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نکته: اگر بردار  نیمساز دو بردار  باشد، آنگاه:  21. گزینه 3

 بردار نیمساز  

22. گزینه 2
می دانیم   پس خواهیم داشت:

 
پس   ، از آنجا که  ، پس: 

 
، پس می توانیم بنویسیم:  می دانیم  23. گزینه 1

 

تذکر: اگر   و   دو بردار در فضا باشند آنگاه   تصویر  روي  و از آنجا قرینه ي  نسبت 24. گزینه 2

 
به  از دستور  محاسبه می شود.

 

 

 
نکته: اگر  و  دو بردار دلخواه در فضا باشند نامساوي زیر مشهور به نامساوي کوشی شوارتز برقرار است. 25. گزینه 1

در عبارت  ضریب  را بردار  در نظر می گیریم یعنی  و بردار  نیز به صورت 

 
 تعریف می شوند.

سه یال  ، و  باید دو به دو بر هم عمود باشند، 26. گزینه 3

 
پس خواهیم داشت:

صفحه 2
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) و حل دستگاه نظیرشان به دست خواهیم آورد که: ) و ( حال به کمک دو معادله (

 
. پس 

27. گزینه 2

 

 
اکنون این روابط را در معادله ي دوم جایگزین می کنیم. 

 

 
طول ضلع مربع فاصله ي نقطه ي  از خط  است.  28. گزینه 2

 

 
  بردار هادي خط     و    نقطه اي روي خط    

 
  فاصله ي نقطه ي     از خط   

  

  

  

    مساحت مربع     طول ضلع مربع

ابتدا خط  را پارامتري و نقطه ي  ( تصویر  روي خط  می باشد) را برحسب  روي آن انتخاب 29. گزینه 2

 
می کنیم.
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حال بردار   را برحسب  می سازیم:

مختصات تصویر  روي خط   

 
از آنجا که  وسط  و  است. پس:

 

 
ابتدا شرط عمود بودن دو خط را در نظر می گیریم: 30. گزینه 4
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، بردار نرمال صفحه عبارت است از: با فرض  و 

  
از طرفی نقطه ي  (نقطه ي  متعلق به خط   است که در صفحه نیز صدق می کند.) در این صفحه

 
است، پس داریم:

 

 
 

 

 
براي تعیین محل برخورد صفحه  با محور  مؤلفه  را در معادله صفحه مساوي صفر قرار می دهیم:

تذکر: فاصله ي نقطه ي  از صفحه  از دستور  31. گزینه 3

 
  حاصل می شود.

 

 
بردار عمود بر صفحه (بردار نرمال صفحه) موازي با  باید باشد، در نتیجه خواهیم داشت: 32. گزینه 1

 

 
اگر  بردار نرمال باشد، معادله صفحه گذرا از مثلاً  و عمود بر  برابر می شود با:

 

 

فاصله مبدأ از صفحه اي به معادله  برابر  است. پس به کمک این فرمول

 
در این جا داریم:
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